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Concursul Judeţean „EUCLID”

29 noiembrie 2014
Clasa a VI-a

BAREM de CORECTARE şi NOTARE:
1. 
Restul împărțirii numărului A la 5 este 2, iar restul împărțirii lui A la 3 este 1.  ..................... 1 p      

A = 5k + 2 (( 6








..................... 1 p      

A = 3p + 1 (( 5 








..................... 1 p      

6A = 30k + 12 








..................... 1 p      

5A = 15p + 5 









..................... 1 p      

Prin scăderea realțiilor, obținem: A = 15(2k – p) + 7 



..................... 1 p      

Restul este 7. 









..................... 1 p    

2. (3x + 11, 5x – 3) = 2n (
2n ((3x + 11) (( 5








..................... 1 p      

2n ((5x – 3) (( 3








..................... 1 p      

2n ((15x + 55) 








..................... 1 p      

2n ((15x – 9) 









..................... 1 p      

2n (64










..................... 1 p 

2n ( {1, 2, 4, 8, 16, 32, 64} 







..................... 1 p 

n ( {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6} 







..................... 1 p 

3. 
AC + BD = AB + BC + BC + CD = AB + 2BC + CD 



..................... 1 p
AC + BD = 2EB + 2 BC + 2CF  






..................... 1 p
2(EB + BC + CF) = 4028 







..................... 1 p
2EF = 4028  ( EF = 2014 mm 






..................... 1 p
MN = ME + EN = ME + EF – NF = EF = 2014 mm 



..................... 2 p
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..................... 1 p
4. a) Notăm m(<A0OA1) = x0, n ( N, n ( 2
x + 2x + 22x + 23x + ... + 2n-1x = 180 





..................... 1 p
x(2n – 1) = 180

2n – 1 ( D180 si 2n – 1 număr impar






..................... 1 p
2n – 1 ( {1, 3, 5, 9, 15, 45}







..................... 1 p
n ( {2, 4} 









..................... 1 p
x ( {60, 12} ( m(<A0OA1) ( {600, 120}





..................... 1 p
b) 

m(<MON) = m(<MOA1) + m(<A1OA2) + m(<A2OA3) + m(<A3ON) 

..................... 1 p
m(<MON) = 60 + 240 + 480 + 480 = 1260  





..................... 1 p


Notă:

Orice altă soluţie corectă se punctează corespunzător. 
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